


30代
5 

5%

40代
8 

8%
50代

17 
18%

60代
23 

24%

70代
28 

29%

80代
15 

16%

市内中海岸
11 

12%
市内東海岸北

8 
8%

市内東海岸南
16 

17%
市内(その他)

55 
57%

市外
4 

4%

未記入
2 

2%



78 

4 

3 

1 

5 

5 

0 20 40 60 80 100

貸室

娯楽室

地階ﾌﾘｰｽﾍﾟｰｽ

1階親子ﾌﾘｰｽﾍﾟｰｽ

1階交流ﾗｳﾝｼﾞ

学習室

新ｵﾘｰﾌﾞ広場

1階ﾃﾗｽ

2階ﾃﾗｽ・たまごのひろば

その他

回答なし



ｺﾛﾅ以前と変わらず
36 

37%

ｺﾛﾅ以前よりも縮小
38 

40%

活動を休止
20 

21%

未回答
2 

2%

活動を自粛
8 

40%

制限が厳しい(人数)
6 

30%

制限が厳しい(利用禁止)
1 

5%

使用料がかかる
3 

15%

その他
2 

10%



ある
18 

19%

ない
75 

78%

未回答
3 

3%

ある
16 

17%

ない
78 

81%

未回答
2 

2%



40 

35 

18 

7 

8 

7 

8 

14 

0 

18 

0 10 20 30 40 50

スポーツ・健康

文化・芸術

自然体験学習・環境問題等

子育て

家庭生活

福士・ボランティア活動

国際交流・国際理解

情報化社会

その他

特にない



43 

59 

12 

31 

5 

3 

0 

0 20 40 60 80

徒歩

自転車

バイク

自家用車

コミュニティバス

路線バス

その他

利用者負担あ

り・減免なし
5 

5%

利用者負担あ

り・減免あり
41 

43%

利用者負担なし
44 

46%

その他
4 

4%

未記入
2 

2%



7.14%

5.08%

0.00%

3.33%

0.00%

0.00%

4.64%

45.24%

49.15%

58.33%

40.00%

80.00%

66.67%

48.34%

47.62%

40.68%

41.67%

46.67%

20.00%

33.33%

43.05%

0.00%

5.08%

0.00%

10.00%

0.00%

0.00%

3.97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

徒歩

自転車

バイク

自家用車

コミュニティバス

路線バス

全体

利用者負担あり・減免なし 利用者負担あり・減免あり

利用者負担なし その他







民間の運営

がよい
20 

21%

市でも

民間で

もよい
42 

44%

市の運営がよい
14 

15%

わからない
9 

9%

その他
3 

3%

未回答
8 

8%



35.42%

18.75%

45.83%

42.71%

14.58%

26.04%

23.96%

19.79%

22.92%

17.71%

8.33%

28.13%

19.79%

31.25%

18.75%

20.83%

46.88%

22.92%

12.50%

3.13%

5.21%

11.46%

5.21%

14.58%

2.08%

5.21%

0.00%

1.04%

0.00%

1.04%

6.25%

21.88%

7.29%

6.25%

25.00%

7.29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①貸室の利用

②ﾌﾘｰｽﾍﾟｰｽの利用

③施設の環境

④職員対応

⑤主催事業の内容

⑥全体的な満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答










